



В Юхновском районе перед судом предстал мигрант из Средней Азии, обвиняемый в даче взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего гражданина одной из среднеазиатских республик. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 ч.3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 23 августа иностранец попытался дать взятку в размере 12 тысяч рублей сотруднику полиции Юхновского района за непроведение дальнейшей проверки его документов в целях избежать ответственности за нарушение миграционного законодательства. Деньги обвиняемый положил в свой паспорт, который передал полицейскому. После передачи взятки иностранец был задержан на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За покушение на дачу взятки обвиняемому грозит крупный штраф либо лишение свободы на срок до 6 лет.

29 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1168187>